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TALLER N°4: resuelve cada uno de los puntos planteados, teniendo en cuenta que, si hay
que hacer alguna operacion, debes incluirla en el taller, no escribir solo el resultado. Puedes
llevarlo resuelto a la institucién o enviarlo a lissetatiana@gmail.com o al whatsapp
3127973121.

POTENCIACION DE NUMEROS NATURALES

La potenciacion es una multiplicacion abreviada de factores iguales.

exponente

base ¢4— 23 Lot 8—ppotencia
|

Base: Es el factor que se repite.
Exponente: Indica el nimero de veces que se repite la base.
Potencia: Es el resultado.

Ejemplo 1

Exprese como potencia los siguientes productas

a) 3x3 b} 5x5 C) 7RTIxTRIRTxT
Solucion:

a) 3x3=3

b) 5x5=5°

) Tw?xn7xixini=7"

Ejemplo 2 ‘

Identifique los términos de las siguientes potencias

a) 4 =1024 b) 3*=81 <) 10°=1.000

Solucicn:

a) 4°=1.024 Base =4 Exponente =5 FPotencia = 1.024
b) 3*=81 Base=3 Exponente =4 Potencia = 81

c) 10°=1.000 Base=10 Exponente=3 Potencia = 1.000
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Ejemplo 3

Calcule las siguientes potencias.

a) 9 b) & o 17 d) 4°
Solucion:

a) 9'=9

b) 6°=6x6x6=216

€ P=1x1=1

d) 4*=4 x4 % 4% 4=256

TALLER
1. Complete la siguiente tabla:

Productos de factores iguales Potenciacion Base Exponente {:!::ﬁ::;::]
BxE8x8 8*=512 ] 3 512
..... EXEXEXEXQXEKE
............................................................................................... 54
.............................................................................................. 32?

2. Aprovechando el inicio de afio en los colegios, Javier monto un puesto de venta de cuadernos
en la feria escolar. La empresa que fabrica los cuadernos, le entrega diariamente a Javier 10
cajas, cada una de las cuales contiene 10 paquetes y cada paquete trae 10 cuadernos.
¢, Cuantos cuadernos vendera Javier en los 10 dias que dura la feria si diariamente vende todos
los cuadernos que le envian de la fabrica? Utilice el espacio para hacer el proceso.

3. Frente al edificio de una empresa hay 6 jardineras pequefias y en cada una de ellas hay 6
plantas. Si cada planta contiene 6 flores, ¢ cuantas flores hay en total en las jardineras? Utilice
el espacio para hacer el proceso.



